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– ìàòåðèàë íå ñòîéêèé ê õèìè÷åñêîìó âîçäåéñòâèþ äàííîãî âåùåñòâà

– ìàòåðèàë ñòîéêèé ê õèìè÷åñêîìó âîçäåéñòâèþ äàííîãî âåùåñòâà

Õèìè÷åñêîå
âåùåñòâî

 Àöåòîí

Ýëåêòðîëèò

Ñïèðò äî 30 %

Àììèàê äî 25 %

Íåôòü

Áåíçîë

Äèçåëüíîå òîïëèâî

Óêñóñíàÿ êèñëîòà äî 5 %

Óêñóñíàÿ êèñëîòà äî 30 %

Ìèíåðàëüíîå ìàñëî

Ðàñòèòåëüíîå ìàñëî

Æèâîòíîå ìàñëî

Ãëèöåðèí

Ãëèêîëü

Ãèäðîîêñèä êàëèÿ

Èçâåñòü

Óãëåêèñëîòà

Îêèñü óãëåðîäà

Ñîëÿíîé ðàñòâîð

Ìîðñêàÿ âîäà

Ìåòàíîë

Êàóñòè÷åñêàÿ ñîäà äî 2 %

Êàóñòè÷åñêàÿ ñîäà äî 10 %

Áåíçèí

Àçîòíàÿ êèñëîòà

Ñîëÿíàÿ êèñëîòà äî 20 %

Ñåðíàÿ êèñëîòà äî 5 % 

Ñåðíàÿ êèñëîòà äî 50 % 

Ñåðîâîäîðîä

Ìûëüíàÿ ïåíà

Ñèëèêîí

Ñîäà

Âûñîêîîêòàíîâûé áåíçèí

Ñêèïèäàð

Êñèëîë

Ïåðåêèñü âîäîðîäà äî 40 %

Ïåðåêèñü âîäîðîäà áîëåå 40 %

Ñîëÿíàÿ êèñëîòà áîëåå 20 %

Ïîëèýñòåð Ïîëèàìèä
Ïîëèìåòèë-
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